

# 严防死守 同心发力 二七区持续强化疫情防控工作

## “三个三”为群众提供安全放心的观影环境

为进一步做好辖区电影院疫情防控常态化工作,为广大人民群众提供一个安全放心的观影环境,连日来,二七区委宣传部通过“三个三”推动辖区影院疫情防控常态化工作落实落细、到边到角。  
记者 景静 通讯员 李文茹 夏晓远 文/图



### 落实“三个机制”

**强化预防监测机制。**影院员工每日2次检测体温并登记在册,在岗期间全程佩戴口罩、手套;观影群众必须扫双码、测体温、戴口罩,不能扫码的做好观众信息登记,每日向主管部门报送观影及扫码人数。  
**强化宣传教育机制。**各影院要切实提高防控宣传力度,利用提示牌、横幅、LED屏、广播等方式,持续做好疫

情防控科普宣传工作,使员工和观众支持配合防控工作。  
**强化快速应急机制。**各影院要制定疫情防控方案及突发疫情事件应急预案,储备口罩、消毒液等防疫物资,设置隔离室,加强人员聚集管控和场所安全排查,有效应对突发疫情事件的处置及上报,最大限度保障群众安全舒心观影。

### 狠抓“三个重点”

**加强重点人群管控。**影院每天安排固定人员在影院入口处维持秩序,有效做好观众的引导、宣传、解释、分流等工作,让观众有序入场;提醒群众做到排队间隔一米距离、休息等候区要隔位就座、影院内全程佩戴口罩、厅内不能饮食等规定。  
**加强重点区域管控。**对大堂、影厅、卫生间、疏散通道等公共区域,每天清洁消毒至少2次;对售票取票机、商品售货

区、自动贩卖机等公共设施的重点区域,每天消杀擦拭至少5次;对影厅座椅、3D眼镜等,每场消毒1次;影院全部采取网络实名购票,每场上座率不得超过75%;设置废弃口罩、废弃物专用箱,规范垃圾分类处理。  
**加强重点环节管控。**针对一些容易出现疏漏及问题的情况,如观众不会使用智能手机或不配合扫码,未佩戴口罩就要入场等现象,要及时予以解释、劝阻、纠正。

### 做到“三个至少”

影院当值店长每天至少全面自查一次。影院要完善员工管理、观众登记、消杀记录等各项台账,根据疾控部门最新指导意见及时进行动态调整,从各个环节查漏补缺。  
所属办事处每周至少实地检查一次。区委宣传部结合防控形势和行业防控要求,要求落实属地管理,在区级主管部门和卫生健康行政

部门的指导下进行日常检查,每周上报检查结果,严禁弄虚作假。  
区级主管部门每月至少督查通报一次。要继续把疫情防控放在首位,梳理汇总当月督查情况和先进的经验做法,于每月底在工作群内进行通报,畅通信息渠道、加强信息共享,引导大家科学应对、精准施策,让疫情防控既有力又有温度。

## 二七区开展集贸市场疫情防控演练活动

本报讯 为加强疫情防控与防范,近日,郑州市市场发展中心二七市场分中心联合二七区卫生健康委员会,开展集贸市场疫情防控演练活动。  
活动现场,二七区卫生健康委员会公共卫生科工作人员为大家详细讲解了活禽宰杀污

水处理、熟食防蝇、垃圾清运、病媒防治、市场环境消毒等疫情防控知识。二七区卫生健康委员会专家在市场各类摊位前结合实际情况向大家讲解了日常生产经营过程中需要特别注意的防疫消毒细节,并现场演示了防护服穿戴等

现场处置环节。  
本次演练活动结合市场经营具体情况向大家科普了疫情防控消杀知识,有效提高了辖区各市场疫情防控能力及现场处置能力,为稳步推进二七区集贸市场冬季疫情防控工作打下坚实的基础。记者 景静

## 京广路街道 专项检查“冷链食品” 筑牢食品安全防线



本报讯 为切实防范疫情输入风险,进一步落实食品安全工作,11月16日,京广路街道橄榄社区联合区市场监督管理局、街道区域发展办迅速行动,积极

开展“冷链食品”专项检查行动。本次行动主要对辖区大型超市进行检查,对正在使用、销售以及库存的冷链食品进行检验检疫证明、肉品品质合格证明、核酸检测报告等情况的核对。重点检查了企业经营资质、进货查验、索证索票制度落实情况,对正在销售及库存冷链食品的进货记录、单据情况进行了仔细核对。同时督促各经营主体落实冷链食品安全及疫情防控

主体责任,持续做好常态化疫情防控工作,坚决杜绝麻痹大意思想,指导经营单位认真做好冷链食品生产经营新冠病毒防控和冷链食品生产经营过程新冠病毒防控消毒相关工作。  
下一步,社区将加大巡查排查工作的基础上,加强动态监管,持续督促相关责任单位严格落实常态化疫情防控措施,筑牢食品安全防线。  
记者 景静 通讯员 韩花萍 文/图

## 解放路街道 “三个强化”建立常态化防疫工作机制

本报讯 为进一步抓细抓实疫情防控各项工作,近段时间,解放路街道多措并举,周密部署,通过“三个强化”建立健全常态化防疫工作机制。  
**强化领导,构建疫情常态化防控工作体系。**组织召开常态化疫情防控工作会议,认真分析当前疫情防控形势,确保工作有力、有序、有效推进。成

立街道、社区联控专人专班,将疫情常态化防控纳入日常工作议程,不断加强防控意识,提升应急能力。  
**强化宣传,全面开展常态化疫情宣传教育。**结合现阶段第七次全国人口普查工作,全面走访辖区商务楼宇、居民楼院,指导企业在推动经济发展的同时抓好防疫,引导居民群

众做好个人防护。  
**强化督查,盯牢家门防输入防反弹。**成立街道疫情防控专项督查组,及时督查指导责任科室和社区对上级文件会议精神及常态化防控措施落实情况,特别是对中高风险地区及无症状感染者多的地区返郑来郑人员排查、管控情况,发现问题及时督促整改落实。记者 景静

## 人和路街道 强化门店疫情防控常态化



本报讯 为做好疫情防控常态化工作,11月13日,人和

路街道杏苑社区对沿街商铺门店开展疫情防控宣传活动。  
活动中,杏苑社区工作人员及志愿者分组对辖区的商铺挨户进行疫情防控宣传,要求商铺法定代表人把安全防疫作为当前头等大事,落实员工健康监测和排查,加强员工的防疫宣传和管理,配备防

控所需物资,并告知每一位经营户,营业时务必要戴好口罩,做好商铺内的清洁、消毒工作,切实将各项举措落实到位,配合做好全市疫情防控工作。商铺对社区的防疫宣传工作表示称赞,并表示会全力配合防疫工作。  
记者 景静 通讯员 赵俊红 文/图

## 五里堡街道 持续加大宣传力度 增强科学防范意识

本报讯 “现在疫情防控已经常态化,大家出门一定要佩戴口罩。”11月12日,在五里堡街道建设东路沿线,汇金社区的网格员正在为群众发放宣传资料,并嘱咐大家要仔细阅读、注意防控。  
社区居民孙秀芳说:“我家在这方面的防护意识比较强,也一直关注新闻和街道的宣传,都佩戴口罩出门,并勤洗

手、保持良好的卫生习惯。”  
在辖区的商超和酒店等人员密集场所,街道工作人员不仅向他们发放疫情防控宣传页,同时强调消费者进入要扫码,每天消杀要做好记录,号召大家科学佩戴口罩,共同做好商品经营期间疫情防控工作。“街道宣传人员为我们发放新冠肺炎宣传资料,让我们每个商户都能领到知识资料,学习

健康知识,真是非常感谢。”华庭酒店的负责人说。  
街道相关负责人表示,下一步,街道将继续加大在有关社区和商贸市场的宣传力度,通过发放宣传单、悬挂横幅标语、入户宣传等多种方式向大家宣传疫情防控知识,确保疫情防控宣传全覆盖,切实提高辖区群众知晓率,增强科学防范意识,营造浓厚的防控氛围。记者 景静